



Завершено расследование уголовного дела в об убийстве, совершенном в Думиничском районе в условиях неочевидности. Видео

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя Думиничского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в начале июня 2023 года погибший и еще трое мужчин находились в доме в деревне Ряполово Думиничского района. В ходе ссоры, вызванной употреблением большого количества спиртного, 38-летний местный житель ножом и топором нанес 61-летнему знакомому множественные колото-резаные ранения в область головы и шеи. После этого обвиняемый принял меры к сокрытию следов преступления, вывез тело убитого в лесополосу, прикопал, облил бензином и поджег. Спустя несколько дней в рамках проверки сообщения о безвестном исчезновении местного жителя в лесном массиве обнаружено частично находящееся в грунте обгоревшее тело пропавшего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. К уголовной ответственности за укрывательство также привлекается один из подельников обвиняемого, который помогал ему скрывать следы преступления и перевозить тело погибшего.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1820291>